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Aoxknon 1

Noa ypnoiponomcete Tov akyopdpo tov Prim yia vo Bpeite éva eAdy1oto YeVvnTOpIKo
d€VOPO TOV o KAT® YpAagov Eexvaviag amd ) kopven A. Na oeiete, OTMG OTIg
OloAéEerg, Oha Tor evdldueca otddlo ektédeons. Avagépate emiong 1o Papoc Tov
EMBLYLOTOL YEVWNTOPLKOVL 0EVOPOL TTOL PP1KATE.

Aoknon 2

Yog didetar évag katevBuvouevog ypapoc G=(V,E) vrd v popen mivako yeirrviaong
GIIVII[IVI]. Avrtiotpopog evoc xatevbuvopevov ypapov G=(V,E) ovoudletor o
ypapoc G'=(V, ET), 6mov wa axpn (V,\w) € ET av ko povo av (w,v) € E. Anhady o
yphopog G’ €yel T1g 101eg kKopLPEG pe Tov G pe v Sapopd 6Tl OAEG TOV Ol OKUES
&xovv avtiotpoen kotevbuvon. Na ypayete €va amodotikd aiyopiBpo o omoiog va
uetatpénet tov G og G [Towog givar o ypdVog extédeong Tov aryopOoL Gog;

Aoxknon 3

‘Evag ypaeog ovopdaletar K-ypopotiopog av givar duvatd vo ypoUOTIGOVHE TOVG
KOuPovg tov pe K dtopopetikd ypoduata £Tol ®ote Kavévo, (e0yog amd YEITOVIKONG
KOpuPovg va punv €xet to id1o ypopa. No mpoteivete adydpiOo o omoiog pe de00UEVO
kanowo ypaoo G=(V,E) amopacilel katd 1660 0 akyoptOpog eivat 2-ypouUaTiclpog o€
xpovo O(|V[+E]).

O mo mhvw ypdpog eivor 3-ypopaticyroc. Arydtepa xpoduoTo Bo EKavay YEITOVIKEG
KOPLPEG VaL £XO0VV TO 1010 YPOLLL.



P povtioTnProkéS AGKNoELS
I'pagor - AYXEIX
Avon Acknon 1

(Ta otddia extéreonc (ntovvion OTmG avTd 660N KAV TNV SLOAEE.
Edv Eexiviioovpe amd to A toHTE 1) EMAOYN TOV OKUAOV Ba yivel pe v akdAiovdn
oepd: A,B,E, 0, H,Z, A, T,K ( Zvvolko Bépog ET'A =32)

YuyKeKpPuEvaL:
1) Exiioyn A A => B:3, E:4, A4
2) Emvoyn B A => E:4, A4
B => E:2, T:10
3) Enioyn E A => A4
B => I:10
E => A5, 7Z:11,H:2, 9:1
4) Emioyn O A => A4
B => I:10
E => A5, Z:11, H:2
® => H:4,7:3
5) Emiloyn H A => A4
B => I:10
E => A5, 7Z:11
C => 13
6) Exivoyn Z A => A:4
B => I:10
E => A5
Z = I':6, K:11
6) Emoyn A B => r:10
Z => I:6, K:11
6) Emthoyq I’ Z => K:11

6) Enloyn K

Yvvolkd Bapog
ETA =32




Avon Acknong 2

for (1i=0; 1++) {
for (j=1i; Jj++) |
temp = A[ ][]]
A[i][3] A[j]1I[1];
A[3]1[1] = temp
}
}

To onoio eivan téEng O(VP), 6mov V] givar 0 apdpdc tov Kopuedv Tov Ypaeov.

Avon Acknong 3

Maog odivetar évag ypagog G kat 0fhovue Vo 0TOQUOIGOLHE KOTO TOGO Eivel
ypouaticipos. e va to methyovus, ETLEPOVUE ¥POUATIGUO TOV YPEOOVL ¢ &ENC:
ZeKwvovpe pr KOO0 tuyaio koufo kot tov ypopaticovus e o ypoue 1. X cuvéysia
ToipVoLLE OAOVE TOVS YEITOVES TOV Kot TOVG ¥popatilovpe pe to ypopa 2. XoveyiCovpe
He Toug yeltoves autdv kat toug ypouatiCovps e to ypoue 1, kot ovte kabeéng. Av
GUVOVTIGOVUE KATO0 KOUPO O omoiog &ival MO YPOUUTICUEVOS VRAPYOLY 600
TEPMTOTEIS: AV EIVOL YPOUATICUEVOS UE TO ¥pdua oL Do OEhaLE Vo TOV ¥POUATIGOVLLE,
TOTE TPOYMPOVUE KUVOVIKA, OV OUMC EiVOL ¥POUOTIGHEVOS UE TO GALO  YpOUd,
GUUTEPLLIVOVLE OTL O YPUGOS LG dev givol 2-ypouaticilos kot tepuatilovus v
ektéleon g ddikaciog.

~

H dwdikacio aut sival eméKTaon ¢ SLad kAo g KUTU-TAGTOS Slepeivnans 68 YpAapoug:

?-colorable (graph G, vertex v){

O=MakeEmptyQueus ()

r

Apykomolovpe OAEG TIG KOPLPEG GE KOVEVQL
for each w in G ypodpo. Méta didovpe to ypopa 1 oty
lor[w] = 0; npdT™n Kopuet. Emionc mpocsétovue v
lor[v] = 1; TPOTN Kopuen o€ ovpd yio. BFS didoyion.
Enqueue (v, Q) ;

while (!IsEmpty
w = Dequeus
for each u
if (co
else

(Q)){
= I-. ';_' lr
adjacent to w
Lorlul = Uy reirovag u éxe ypdna
if (color[w] == r[u]) I Eav éxe To idr0 ypodpa téte break
report THE GRAPH IS NOT 2-COLORABLE
/I Teirovag U dev &£xeL ypdpa
if (colorfw] == 1) Lor ful L ’ /I Aivovpe To ovtifzTO
else lor [u] L; I ypdpo. oTov yeitova.

Enqueue (u, Q) ;

Il v ovvéysia kavoopue enqueue Tov yeitova yo
/I suvéygwo Tov BFS traversal.



